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COMUNICAT  
 
 
Miercuri, 2  iulie 2025, Uniunea Profesiilor Liberale din România  în parteneriat 
cu  Camera  Consultanților  Fiscali  găzduiesc  reuniunea  Adunării  Generale  a 
Consiliului European al Profesiilor Liberale‐CEPLIS, cu sediul la Bruxelles. 
Reuniunea,  ale  cărei  lucrări  se  vor  desfășura  la  sediul  Camerei  Consultanților 
Fiscali din București, str. Alexandru Constantinescu nr. 61, Sector 1 va avea pe 
Ordinea  de  zi  atât  probleme  legate  de  derularea  activității  curente  a 
organizației, cât și alegerea noului Președinte și a membrilor Biroului Executiv 
pentru un mandat de 3 ani.  
La  reuniune  vor  participa  reprezentanți  ai  asociațiilor  de  profesii  liberale 
interprofesionale  organizate  la  nivel  național  similare  Uniunii  noastre  din 
Franța, Spania, Italia, Austria, Malta, Portugalia, Belgia, Irlanda etc.), precum și  
asociații monoprofesionale organizate la nivel european. 
Lucrările evenimentului vor începe la ora 09:30 și se vor încheia la ora 12:30.   
Uniunea  Profesiilor  Liberale  din  România  a  devenit  membru  cu  statut  de 
observator al Consiliului European al Profesiilor Liberale‐CEPLIS    în anul 2002, 
iar  din  anul  2007,  o  dată  cu  aderarea  țării  noastre  la  Uniunea  Europeană, 
membru cu drepturi depline.  
Evenimentul  de mai  sus  reprezintă  pentru Uniunea  noastră  o  recunoaștere  a 
rolului și importanței profesiilor liberale din România pentru sectorul lor socio‐
economic la nivel european. 
Totodată,  el  contribuie  la  creșterea  vizibilității  profesiilor  liberale  din  țara 
noastră la nivelul societății românești cât și pe plan european. 

Consiliul  European  al  Profesiilor  Liberale‐CEPLIS,  singura  organizație  interprofesională  care 
reunește profesioniștii liberali la nivel european, a fost înființată în anul 1974 si are sediul la 
Bruxelles.  

Principalele  obiective  ale  CEPLIS  se  referă  la  coordonarea  și  apărarea  intereselor  juridice, 
culturale, științifice și materiale ale profesiilor  liberale,  implementarea oricăror acțiuni care 
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ar ajuta  la atingerea acestora, crearea de grupuri de  lucru specifice și participarea  în toate 
organizațiile care servesc intereselor fundamentale ale profesioniștilor liberali.  

Profesiile  liberale au o importanță deosebită pentru economia și societatea europeană, ele 
numărând,  în  prezent,  circa  5,6  milioane  de  membri  și  generând  circa  10%  din  Produsul 
Intern Brut al Uniunii Europene. 


